

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 64 (18762)

Газета основана 1 октября 1930 года

Суббота,
22
АПРЕЛЯ
2006г.

СЕГОДНЯ:

Восход солнца 6.08
Заход солнца 20.49
Долгота дня 14.41

• День земли •

Погода:

Днем облачно, осадки, температура +3...-3°C, давление 737 мм рт. ст., относительная влажность 92%, ветер ю.в. 3-4 м/сек, предстоящей ночью +2...+3°C.

В воскресенье температура днем +2...+4°C.

ДЕЛО ЕСТЬ ДЛЯ КАЖДОГО

Сегодня проводится общегородской субботник. Накануне субботника по благоустройству Ленинска-Кузнецкого городским штабом распределены участки, на которых предстоит работать сотрудникам различных предприятий и учреждений, выделен автотранспорт по заявкам, рассмотрены другие организационные вопросы.

Серьезная подготовка к этому традиционному весеннему мероприятию прошла во многих коллективах. Так, в медицинском училище заранее был составлен и выведен график выхода учащихся и преподавателей на улицу Зварыгина для уборки мусора. В образовательных учреждениях решен вопрос о том, кто из учителей останется убирать прилегающие территории с детьми, так как всем остальным педагогам предстоит навести порядок на улицах Топкинской и Пирогова. Заранее подготовлены орудия труда, спецодежда, заказана техника для вывоза мусора в ККИТС. Коллектив этого предприятия работает у территории старого рынка.

Все участники считают, что после проведения субботника город станет чище, и будет приятно пройти по его улицам в предстоящие праздничные дни, а сейчас дело есть для каждого.

Л. ВЛАДИМИРОВА.

У НАС В ГОСТИХ ТАЛАНТЫ

Ярким событием в культурной жизни города стал проводимый у нас в эти дни региональный фестиваль немецкой культуры.

Форум талантов, организованный в рамках приоритетного регионального проекта "Культура", собрал творческие коллективы из городов Кузбасса, а также Томской и Новосибирской областей. Фестиваль проходит при поддержке губернатора Кемеровской области А.Г. Тулеева и содействии главы Ленинска-Кузнецкого В.К. Ермакова.

Вчера в ДК имени Ярославского состоялась торжественная церемония открытия фестиваля. Сегодня с 18 часов будут проходить концерты творческих коллективов на сценических площадках города и района. У нас такой площадкой станет ДК имени Ленина. А завтра, в воскресенье, ЦДК соберет горожан и гостей на заключительный гала-концерт, который начнется в 13 часов с приглашением всех желающих.

Дорогие земляки!

В воскресенье весь православный мир отмечает самый главный христианский праздник – Светлое Воскресение Христово, называемое Святою Пасхой.

Пасха – это "Праздник праздников и Торжество торжеств", самый главный день церковного года, когда отмечается Воскресение Иисуса Христа. В полночь, когда Великая Суббота смениется Светлым Воскресением Христовым, во всех православных храмах начинаются торжественные пасхальные службы, наполненные радостью и ликованием. До этого, еще днем в Великую Субботу, в Иерусалиме происходит благодатный Огонь на святой Гроб Господень.

Сердечно поздравляем вас, дорогие земляки, с величайшим праздником – Пасхой! Желаем всем крепкого здоровья, счастья, благополучия, мира и светлой радости!

Пусть добрые пасхальные торжества наполнят вашу жизнь теплом и светом! Непрестанного вам духовного бодрствования! Пусть вера помогает вам на протяжении всего жизненного пути!

В. ЕРМАКОВ.

Глава города. Председатель городского Совета народных депутатов.

А. ДУЛЬЦЕВ.

Председатель городского Совета народных депутатов.

Дорогие горожане!

Братья и сестры!

Приближается Светлое Христово Воскресение. Пасхальная радость вновь наполняет наши души и сердца. Вспомните, дорогие мои, как Воскресение Христа изменило душевное состояние апостолов – своих учеников. Их глубокое сомнение и даже неверие сменились крепкой верой, страх – уверенностью и мужеством.

А разве нас, живущих ныне, не изменяет коренным образом Воскресение Христа? Посмотрите, каким святым восторгом зажигаются сердца молодежи, так много ее в храме в пасхаль-

ную ночь. К матери-церкви сегодня обращаются и те, которые прежде чуждались и даже насмехались над верой. Это воскресают для вечности наши братья и сестры.

Радость о Христе воскресшем окрашивает собою всю нашу жизнь. Мы знаем, что трудности и печали этого мира исчезнут и забудутся в лучах вечного царствования добра и света. Смертью на кресте Иисус искупил грехи всех поколений. Он дал людям силы для того, чтобы они победили в себе низменное животное начало и темные движения души.

Ныне Царство Небесное доступно каждому, и от нас требуется лишь проявить

усилие, чтобы попасть туда. А это значит: жить во Христе, так, как Он учил в святом Евангелии. Будем стараться, и Господь не оставит нас без помощи.

От всего сердца поздравляю вас, дорогие мои, со Светлым Христовым Воскресением! Пусть в вашем доме царствуют взаимопонимание и любовь, а в делах сопутствуют помощь Божия и успех! Желаю вам мира, добра, семейного благополучия! Будьте здоровы и счастливы!

Христос Воскресе!
Протоиерей ВАСИЛИЙ.
Настоятель храма Новомучеников и Исповедников Российской

ПОМОГУТ ДОМ ДОСТРОИТЬ

Глава города В.К. Ермаков вручил на этой неделе группе индивидуальных застройщиков соглашения на получение из бюджета субсидий для завершения строительства домов высокой степени готовности.

Обеспечение горожан жильем – это сегодня для нас важнейшая проблема, – сказал на вручении Валерий Константинович. – Очередность большая, здесь разные категории.

И мы, зная ситуацию,

Национальный проект: ЖИЛЬЕ

цели 190 тыс. рублей. Среди получателей преобладают в основном молодые семьи, полные оптимизма, уверенности в завтрашнем дне благодаря такой заботе муниципалитета и нашего главы.

Практика подобной помощи индивидуальным застройщикам стала у нас хорошей традицией. В 2005 году таким образом выделили из местного бюджета восьми семьям 400 тыс. руб., что позволило сдать дополнительно около 800 кв. метров жилья. При этом договорные условия предоставления субсидий были строго соблюдены. Значит, есть выгода и городу и людям.

В. ИВАНОВ.

высокая степень готовности дома и сдача его в эксплуатацию не позднее текущего года. Только в первом квартале из городского бюджета было выделено на эти категории.

Сергей Ермаков поддерживает тех, кто решил построить дом самостоятельно. Отрадно, что вы помогаете тем самым как себе, своим семьям, так и городу – задача ведь решаем общую. Муниципалитет утвердил положение о субсидиях, предусмотрел финансирование на эти цели.

Договора подписаны, и вот сегодня мы их вам вручаем. Желаю, чтобы в ваших домах было тепло и светло, чтобы подрастали дети, и вместе вы радовались жизни. Счастья и благополучия!

Субсидии предоставлены семи индивидуальным застройщикам на безвозмездной основе.

Обязательным условием

их получения является

Неделя добра

СЕГОДНЯ в Кемеровской области начинается традиционная весенняя неделя добра, проходящая под девизом "Мы вместе создаем наше будущее!". Эта благотворительная акция проводится теперь в Кузбассе ежегодно. Она призвана объединить усилия общественности для совместного решения социальных проблем региона и каждой его территории. В Ленинске-Кузнецком подали свои заявки на участие в неделе добра партии, профсоюзы и

различные общественные организации. Так, местное отделение партии "Единая Россия" ведет сбор вещей, книг, игрушек, канцтоваров для детских социальных учреждений города. Профсоюз работников госучреждений и общественного обслуживания окажет материальную помощь приюту для детей и подростков "Надежда". Красный Крест организует посещение волонтерами своего мол

одежного отряда "Добрые сердца" одиноких престарелых горожан с целью уборки квартир, проведения косметического ремонта. Крупные мероприятия запланировали городской совет ветеранов и женсовет, профсоюз работников культуры, "Союз Чернобыль", общественный благотворительный фонд "Мы против наркотиков".

В. БЛАГОВ.

ЧЕРНОБЫЛЬ В ПАМЯТИ МОЕЙ

В краеведческом музее состоялась встреча поколений, посвященная 20-летию аварии на Чернобыльской АЭС.

Гостями музея стали школьники и студенты горнотехнического колледжа, а также ликвидаторы чернобыльской катастрофы, спасшие страну и мир от последствий ядерной трагедии: В.А. Душевин, Ю.А. Вилухин, В.А. Моисеев, Р.Г. Фатиков, И.И. Штакин. Бывшие чернобыльцы рассказали ребятам о своем участии в работах по

ликвидации аварии, поделились размышлениями о дне вчерашнем и сегодняшнем, героизме и мужестве. Кроме того, они приняли участие в оформлении тематической выставки, приуроченной к отмечаемой дате – принесли документы, фотографии, и даже экспонаты, одним из которых стал дозиметр.

И. ВЕТРОВ.

национального проекта "Культура". В фестивале, наряду с юными дарованиями Кузбасса, примут участие талантливые дети из Кореи, Турции, Египта, Германии, Белоруссии, Казахстана и других стран.

24 апреля в детской музыкальной школе № 12 состоится концерт лауреата международных конкурсов юной пианистки из Турции Букет Картал. В концерте вместе с Букет Картал примут участие лауреаты международных конкурсов вокалистка Татьяна Гордиенко (г. Кемерово) и концертмейстер Андрей Лисименко.

На концерт приглашаются все желающие, вход свободный. Начало – в 15 часов.

Н. ВАСИЛЬЕВА.

ТВОРЧЕСТВО, ДОСТОЙНОЕ НАГРАД

В рамках национального регионального проекта "Культура" в Берёзовском состоялась первая областная выставка "Вышитая картина".

Свои работы на неё представили и 11 вышивальщиц из Ленинска-Кузнецкого. Члены жюри отметили высокий уровень работ многих участников выставки, и наших горожанок в частности.

Так, представитель немецкого общества "Возрождение" В.Б. Шрейбер за необычное золотое шитьё награждена дипломом департамента культуры и национальной политики Кемеровской области. Такой же награды удостоена руководитель кружка "Рукодельница" Дворца творчества детей и

учащейся молодёжи Т.И. Кошенко. Внимание жюри привлекли её работы "Спасённый Ленинград" и "Белые ночи Санкт-Петербурга".

Другим участникам выставки: Г.А. Чудовой, М.А. Котыш, Е.М. Канавиной, а также молодым вышивальщицам Вере Лисиной, Ольге Харитоновой, Екатерине Тяпкиной, Анастасии Золотаревой, Наталье Поповой, Галине Зацепиной вручены благодарственные письма и памятные сувениры.

Л. СОЛОВЬЕВА.

Христос Воскресе!

В праздновании Пасхи всё таинственно и необычно. Даже определение дня торжества происходит каждый год заново. Праздник перемещается в так называемых пасхальных пределах – 35 дней – и может выпадать на любое воскресенье в период после полнолуния, по прошествии весеннего равноденствия (21 марта). В этом году мы отмечаем Христово Воскресение 23 апреля.

Пейсах – Пасху праздновали ещё древние иудеи. В память о Великом исходе, когда Моисей 15 числа 2448 года от сотворения мира вывел евреев из Египта и таким образом освободил их от рабства. В честь этого события в жертву был принесён ягнёнок – пейсах, давший название празднику.

Христианская Пасха тоже празднуется в честь освобождения. Но не от физического рабства, а от рабства дьяволу, греху, смерти. Христос пожертвовал Собой для того, чтобы дать людям надежду на спасение, для того, чтобы человечество могло приобрести бессмертие.

Всё на земле живёт и существует только в силу своей при-



частности к Богу, своей взаимо-связи с Ним. Когда человек совершает грех, связь с Богом разрушается, и Божественный Свет меркнет. Первозданный грех Адама и Евы и все последующие грехи людей обрываются нити, связывающие человечество с Богом. Чтобы убрать преграду, чтобы люди могли быть спасены, нужно было восстановить связь с Творцом. Для того и пришёл на землю Иисус, чтобы, пожертвовав собой, помочь нам обрести Бога, чтобы жизнь человеческая могла слиться с жизнью Божественной.

Как этого достичь, записано в Евангелии. На Своём примере Христос показал, что смерти нет. Ибо он уничтожил её. И все идущие за Ним знают, что смерть тела – это не тупик, а просто дверь в новый духовный мир. "Христос Воскресе из мёртвых, смертию смертью поправ и сущим во гробах живот даровав" – эти слова произносятся в храмах только во время Пасхальных дней. Но в них сосредоточена суть христианского вероучения.

С. РЯБИНИНА.

БЛАЖЕННАЯ Матрона Московская родилась в Тульской губернии в 1885 году. Ещё до рождения Матронушки её мать видела странный сон: слетела к ней на руку слепая птица с человеческим лицом. К чему бы это? И вот родилась девочка крошка, вместо глаз – впадинки. Когда крестили Матронушку, над купелью поднялся столб благовонного

батюшке Иоанну, он воскликнул: "Вот моя смена – восьмой столп России". Предвидел дивный чудотворец, какое великое служение предстоит совершить Матроне в годы гонений на православную церковь.

Старица Матрона

Когда нагрянула революция, русскую землю окутал мрак братоубийственной ненависти, богоизбрания. Это знамение боизбрания крохи заметили все находящиеся в крестильне.

С младенчества, с пёлкой потянулась девочка к Богу. Бывало, уснут все в доме, а она, ещё не умеючи ходить, выползет из постельки и, хоть слепенька, найдёт святой угол. Достанет иконки и целует их.

Много обид претерпела девочка. И братья с сёстрами её обижали, и злые дети на улице дразнили. Рано в Матронушке прозорливость проявилась. Начнёт мать причитать: "Дитя, ты моё несчастное!". А она отвечает: "Я-то несчастная? У тебя Ваня несчастный да Миша!". Впоследствии эти братья бла-женной стали безбожниками и кощунниками. А это куда большее несчастье, чем быть слепой внешне.

Когда Матронушка подросла, то вместе с благочестивой девицей Лидией Яньковой много паломничала по святым местам. В 1892 году они были в Кронштадте. Когда великий пастырь увидел в храме Матрону, он громко произнёс: "Расступитесь! Расступитесь! Иди ко мне". А когда блаженную девочку подвели к

чи ринулись бежать по-далше, но блаженная утешала: "Оставайтесь на месте, не возьмёт враг город". Погружённая в молитвы старица вымаливала нашу страну.

В 1942 году Матушку, как стали называть Матрону, приютила её односельчанка. Здесь, в самом центре Москвы, был на-долго отведён Матушке уголок. По новому адресу к старице по-прежнему шёл народ, большей частью недужный. И всем она подавала помощь. О себе почти не думала, спала мало, порой забывала поесть. Она никогда не сетовала на трудности своего подвига.

Прошла война, но тяжкие времена продолжались. Опять гонения на верующих, аресты, ссылки. За Матушкой установили слежку. Пришлось искать новый приют. На дворе стоял 1949 год. Приютила Матрону дальняя родственница, жившая на станции Сходня. Заключительный период земной жизни блаженной можно назвать пророческим. Она много говорила о грядущей судьбе России, о бедах и катастрофах, которые претерпит русский народ. Предвидела она и тайные сговоры, направленные на расшаривание нашей страны: "Без войны война будет. Растищат всю Россию".

Свою кончину Матушка предрекла сама. Она по-христиански приготовилась к последнему пути: пособоровалась, причастилась, собрала пожитки к погребению.

Подобно свечке, истаяла её жизнь, и подобно неугасимой лампаде теплится память о великой святой последних лет.

Подготовила
С. БОРИСОВА.

ОСТАЮТСЯ считанные часы до конца Великого поста. Позади семь недель воз-держания. Кому-то удалось с помощью Божией пройти это поприще, кто-то нарушил церковные уставы. Но как бы там ни было, грядёт Великий праздник, и нет места скорби, унынию, постной трапезе.

РАЗГОВЛЯЙСЯ!

Самое главное, конечно, побывать на Богослужении, а уж потом разговаривать. Теперь можно есть всё: и мясное и молочное. Но лучше начинать с освященной пищи – пасхи, кулича и яиц. Перед тем, как сесть за праздничный стол, пропойте Пасхальный тропарь: "Христос воскресе из мёртвых..."

Если у вас гости, то не забудьте подарить им пасхальные яйца со словами: "Христос Воскресе!".

Кстати, о яйцах. Они – непременный символ праздничного стола. И не случайно. В яйце заключена жизнь, и в то же время оно символ труда, скрывающего эту жизнь. То есть яйцо рассматривается как круг жизни – от рождения до смерти. Окрашенное красной краской, оно означает наше возрождение кровью Христа. Другие цвета особого значения не имеют. Главное теперь – пестрота окраски, радость.

Для тех, кто ещё не успел покрасить яйца, хочется предложить следующие советы. Сегодня в продаже много пищевых красителей, которые окрасят пасхальный символ во все цвета радуги. Но химия есть химия, она неполезна для человека. И очень

жалко, что забыты старинные натуральные красители для яиц. К примеру: свёкла окрашивает в алый цвет; апельсины, лимоны, морковь – светло-жёлтый; берёзовы листья (сухие) – золотисто-жёлтый, скорлупа грецкого ореха – жёлтый; кофе – бежевый или коричневый; луковая шелуха даёт не только краснобордовый цвет, но и яйца хранятся дольше, благодаря фитонцидным свойствам лука; листья красной капусты – синий; листья шпината, крапивы – нежно-зеленый.

Чтобы получить выбранный цвет, нужно приготовить отвар этого растения, в котором 15–20 минут варить яйца. А если сырое яйцо смочить водой, обвалять в сухом рисе и обвязать тую бинтом, то после окраски в отваре получится симпатичные яйца "в крапинку".

В старину яйца не просто красили (крашенки), но и расписывали их воском (писанки). Существуют определённые правила расписи яиц, которые нельзя нарушать. И, оказывается, каждое изображение – это определённый символ.

Черный цвет – цвет скорби.

На чёрный фон обязательно на-носили очень яркий рисунок, по-казывая тем самым разнообразие жизни.

Сосновые лапки – символ здоровья.

Сеточка на яйце – символ мужества, терпения.

Голубь – символ души.

Листики – благополучие, до-статок.

Точек – символ плодоро-дия.

Любая ягодка, плод – символ материнства.

Цветочки – девичество.

Крест – символ спасения.

Дубовые листики, жёлуди – символ силы.

Полоски – символ любви.

Согласно рисунку на яйцах их и дарили. И сразу становились ясны чувства юноши, подарившего девушке полосатое яичко. Женщины получали яйца, разукрашенные ягодками, голубками, сеточкой, точечками... Девушки – цветочек, с крестиком, всё в листочках. Мужчины одаривали яйцами, где изображали символ силы, благополучия, мужества.

А какое бы хотели получить вы?

Православный женский день

Есть у верующих женщин свой праздник – день жён-мироносиц. Это день, когда вспоминаются женщины, послужившие Христу трудом и своим состоянием во время Его земной жизни. Это и Мария Магдалина, бывшая когда-то одержимой бесами, но получившая от них избавление. И сёстры Лазаря Марфа и Мария, которые с любовью и радостью встречали Христа в своём доме, готовили для Него угощения, внимали Его наставлениям. И Мария – мать апостола Иакова Алфеева, и многие другие женщины. Все они слышали слова Спасителя, видели, какие чудеса Он творил, и увервали в Него всем сердцем.

Когда Христа вели на Голгофу, все ученики в страхе разбежались, за исключением апостола Иоанна Богослова, а женщины остались.

Они стояли у креста до последней минуты, они провожали бездыханное тело Иисуса до гробовой пещеры. По прошествии Дня покоя, на рассвете женщины спешли, чтобы помазать израненное тело Христа благовонным миром. И именно они, верные и преданные, узнали о Воскресении Христа прежде избранных учеников.

В христианстве женщина (в отличие от иных вер) поднята на равную с мужчиной высоту. И она имеет право быть наследницей Царства Небесного. Христос подал пример уважительного отношения к женщине. Он являл множество случаев помощи, прощения, исцеления слабого пола. Вспомните, когда к Иисусу привели женщину, уличённую в измене мужу. По законам того времени ей полагалось до смерти побить камнями. Но Христос сказал собравшимся: "Кто

из вас без греха, пусть первым бросит в неё камень". Тогда ещё не свершилось искупление людей, на всех лежал первородный грех. И, зная это, никто не стал казнить виновницу, но разошлись. А Христос сказал: "Никто не осудил тебя, Я не сужу. Иди и не греши вперед". Можно себе представить, сколько благодарности испытывала эта женщина в Человеку, только что избавившему её от смерти.

У женщин более чуткие, открытые сердца, и они, видя поступки милосердия и любви, тянулись ко Христу, стремились к духовному очищению. И, как мы уже знаем, многие из них послужили Спасителю при двух величайших таинствах – Его смерти и воскресении.

В образе жён-мироносиц мы видели идеал самоотверженности, горячей веры, бесстрашия, любви к Богу и ближним. "Святая Церковь примером этих святых женщин учит нас неизменной преданности Христу на протяжении всей жизни, среди всех обстоятельств, в счастье и несчастье, в скорби и радости, в богатстве и бедности, в здравии и болезни", – говорит святой Иоанн Кронштадтский.

Сегодня святым жён-мироносицам принято молиться, чтобы указать путь к праведной жизни среди житейских искушений.

Этот женский день празднуется через воскресенье после Пасхи. В этом году он выпадает на 7 мая. С праздником, христианки!

С. БОРИСОВА.

Праздники мая

2 – Радоница. Поминование усопших (родительский день). Блаженной Матроной Московской.

6 – Великомученика Георгия Победоносца (покровитель воинов и армии). Кроме того, ему молятся о возвращении потерянных детей).

7 – Память святых жён-мироносиц: Марии Магдалины, Марии Клеоповой, Саломии, Иоанны, Марфы и Марии, Сусанны и иных.

8 – Апостола и евангелиста Марка.

9 – Поминование усопших воинов, за веру, Отечество и народ жизнь свою положивших, и всех страдальческих

21 – Апостола и евангелиста

иоанна Богослова (ему молятся о добрых отношениях в семье).

22 – Святителя и чудотворца Николая Мир Ликийских.

23 – Апостола Симона Зипота.

24 – Равноапостольных Кирилла и Мефодия, учителей Словенских.

25 – Ермогена, патриарха Московского и всей России, чудотворца (избавитель от нашествия иноплеменных).

28 – Благоверного царевича Димитрия Угличского и Московского.

31 – Память святых отцов семи вселенских соборов.

ЗАВТРА стартует Первенство России по футболу во втором дивизионе, зоне «Восток». На своем поле «Заря» принимает омский «Иртыш - 1946». Накануне этого события наш корреспондент встретился с главным тренером «Зари» С.Н.Васютином и попросил его ответить на ряд вопросов.

— Сергей Николаевич, в период предсезонной подготовки команда «Заря» провела два выездных сбора, активно проводила тренировки дома. Как вы оцениваете состояние команды и накопленный ею потенциал?

— В рамках отпущенного финансирования, я считаю, команда вступает в новый сезон физически и технически подготовленной. Это показал и последний сбор, который проводился в Барнауле. Перед ним уже был заложен фундамент функциональной подготовки, и главная задача тренера — сбалансировать команды в линиях, отработать слаженность игровых звеньев, подобрать оптимальный состав. Я думаю, что вряд ли какой тренер на предсезонных сборах ставит во главу угла результаты контрольных игр. Победы и поражения одинаково полезны, тщательно анализируются и дают повод для размышлений и действий. Крупное поражение от новокузнецкого «Металлурга» тоже заставило пересмотреть некоторые позиции, обратить внимание на имеющиеся огни. К тому же не надо забывать, что на турнире мы не только играли, но и тренировались два раза в день. На сборах в Барнауле мы просмотрели в играх всех 25 футболистов, включая самых юных. По итогам сборов был сформирован оптимальный состав команды, с которым сегодня могут познакомиться читатели. Сразу скажу, что на сборах мы наигрывали несколько схем. Они будут меняться в зависимости от соперника, домашних либо выездных игр. Болельщики заметят, что не сколько изменилось игровое амплуа Игоря Чечулина. Теперь он больше задействован впереди, под нападающими. К роли первых скрипок придется привыкать ребятам, еще в прошлом сезоне выступавшим за дубль. Среди них Ни-



«ЗАРЯ» СТАРТУЕТ ЗАВТРА!

колай Нечаев, Александра Маслобоева, Дмитрий Карпов, Василий Коншин, Евгений Симонов. Конечно, не все игроки находятся в равной форме (кто-то получил травмы, кто-то начал предсезонную подготовку позже, есть новобранцы), но в целом команда готова к началу сезона.

— Некоторые болельщики не без оснований считают, что в прошлом сезоне не получалось результата из-за отсутствия хороших нападающих.

— Трудно не согласиться с таким мнением. Скажу более того: такая же дефицитная позиция с нападающими и у многих сибирских команд. Подготовить классного игрока такого амплуа очень сложно. Они буквально на вес золота. Стоило блеснуть А. Яркину в Барнауле, как мгновенно он оказался в премьер-лиге. Судьба голеадора Звагольского из омского «Иртыша» такая же. А ведь это молодые ребята, 1986 года рождения. Свои проблемы в линии нападения мы попытаемся решить приглашением Евгения Селиванова из омского «Иртыша», забившего в про-

шлом году за прокопьевский «Шахтер» девять голов. Будем стремиться использовать и свои внутренние ресурсы.

— В заявочном листе команды — 27 игроков. Кого мы впервые увидим на поле в этом сезоне, кто выбыл из команды?

— Как и прежде, тренерский состав делает ставку на молодых игроков — воспитанников сибирского футбола. Из Омска к нам прибыли Андрей Изотов, Олег Шеховцов, Евгений Кербель, из Новосибирска — Илья Кадышев, из Кемерова — Антон Борзышев. Пополнили команду и ленинск-кузнецане Юрий Шваб и Сергей Пушкин. Многие фамилии ничего не скажут нашим болельщикам. Большинство этих ребят еще не «засветились» в профессиональном футболе. В этом прослеживается основной принцип «Зари»: брать способных молодых ребят и ставить их на ноги. По-прежнему роль футбольных дядек будут выполнять Андрей Бычковский и капитан команды Александр Кутинин. Сергей Топоров, к сожалению, завершил карьеру в профессиональном футболе (старые травмы не дают играть в полную силу). Сейчас он работает в Омске детским тренером по футболу и одновременно помогает «Заре» в селекции игроков. И в том, что в новом составе немало новобранцев из Омска, — заслуга именно Сергея Топорова.

— «Заря» обычно славилась своим неповторимым внутренним колоритом, единством, собранностью. Остались эти черты характера у команды?

— За это не стоит беспокоиться. Добрые традиции не только сохраняются, но и преумножаются в команде. Благодатный микроклимат, поддерживаемый доброжелательным отношением друг к другу, тоже способствует укреплению команды. Даже досуг мы стараемся проводить вместе. И хотя у некоторых ребят есть хорошие предложения от других клубов, никто не стремится покинуть добровольно «Зарю».

— Сергей Николаевич, некоторые средства массовой информации заранее стараются поставить нашу команду в якобы уже отведенное для нее место неудачников.

— Читал я эти публикации и в

ответ могу сказать одно: надо верить старой русской поговорке «Цыплят по осени считают». Вот после последнего матча 28 октября и посчитаем очки, кто сколько заработал. Результат всей нашей работы будет виден в турнирной таблице. Одно могу сказать: первенство оказывается сложным, и потому, наверно, интересным. Не привычно много для восточной зоны антагонированных команд: «Металлург-Кузбасс» (г. Новокузнецк), «Чита» (г. Чита), «Звезда» (г. Иркутск), «Океан» (г. Находка) — все эти команды ставят своей задачей выход в первую лигу. А заранее считать очки, да еще и в чужом кармане, — дело, скажу я вам, совсем неблагодарное. У нас, кроме финансовой поддержки, которую оказывают администрация Ленинска-Кузнецкого, его глава В.К. Ермаков, спонсоры, есть еще мощная поддержка наших болельщиков. Вот для них и будем стараться.

— Спортивные и местные газеты уже опубликовали календарь предстоящих игр. Расстановка матчей вас удовлетворяет?

— Календарь очень удачный для нашей команды. Я бы его назвал финансово-сберегающим для «Зари». Не секрет, что самые дорогостоящие выезды — на Дальний Восток. А мы в первом и в третьем круге все

далевосточные команды принимаем дома. В чем еще плюс — наши болельщики сумеют дважды увидеть на своем поле интересные команды из Читы, Находки. Благовещенска.

Единственное, что сильнее всего сейчас беспокоит, — подготовка поля. К сожалению, погода явно не благоприятствует началу сезона. Раскисший газон вряд ли позволит показать хорошую комбинационную игру, но будем стараться.

— В какой форме мы увидим наших игроков?

— Благодаря спонсорам, и главному из них — Сибирской угольной энергетической компании, 23 апреля, ребята выйдут в новой форме, изготовленной фирмой «UMBRO». Преобладающие цвета — привычные для «Зари» — сине-красные.

Н. МАКСИМОВСКИХ.

На снимке: «Заря-2006»

Нижний ряд: Игорь Чечулин, Андрей Бычковский, Виталий Трофимов, Евгений Ващурин, Александр Маслобоев, Виктор Никонов, Денис Костенко, Сергей Пушкин, Николай Белевич.

Средний ряд: Игорь Величкин (тренер), Дмитрий Ефлов (тренер-администратор), Дмитрий Карпов, Антон Борзышев, Илья Кадышев, Александр Кутинин, Николай Нечаев, Олег Шеховцов, Алексей Константинов, Андрей Изотов, Андрей Клеймюк (массажист).

Верхний ряд: Федор Гилев (врач), Дмитрий Петров, Василий Коншин, Владимир Прончин, Станислав Гараев, Дмитрий Овчинников, Сергей Николаевич Васютин (главный тренер), Александр Дремин, Евгений Симонов, Юрий Шваб, Евгений Кербель, Сергей Осипов.

Список игроков

Фамилия, имя, отчество	Амплуа	Дата рождения
Прончин Владимир Валерьевич	Вр.	07.03.1988
Осипов Сергей Александрович	Вр.	11.02.1982
Овчинников Дмитрий Викторович	Вр.	12.07.1978
Гараев Станислав Ильгизович	Заш.	16.11.1989
Изотов Андрей Сергеевич	Заш.	30.03.1988
Шеховцов Олег Викторович	Заш.	03.08.1987
Нечаев Николай Сергеевич	Заш.	23.07.1987
Константинов Алексей Александрович	Заш.	26.04.1987
Симонов Евгений Сергеевич	Заш.	18.11.1985
Дремин Александр Сергеевич	Заш.	24.12.1984
Чечулин Игорь Викторович	П/з	11.08.1983
Кутинин Александр Борисович	П/з	20.11.1972
Маслобоев Александр Сергеевич	П/з	30.05.1988
Костенко Денис Александрович	П/з	19.04.1987
Белевич Николай Александрович	П/з	26.02.1987
Карпов Дмитрий Львович	П/з	20.02.1987
Кербель Евгений Геннадьевич	П/з	16.05.1986
Вашурин Евгений Игоревич	П/з	16.02.1986
Бычковский Андрей Юрьевич	П/з	27.12.1971
Пушкин Сергей Васильевич	П/з	02.06.1988
Шваб Юрий Михайлович	Г/з	15.10.1980
Петров Дмитрий Валерьевич	Нап.	08.04.1988
Борзышев Антон Андреевич	Нап.	31.07.1987
Коншин Василий Николаевич	Нап.	07.06.1987
Никонов Виктор Сергеевич	Нап.	18.01.1987
Кадышев Илья Анатольевич	Нап.	24.02.1986
Трофимов Виталий Владимирович	Нап.	24.06.1984

ДОРОГИЕ ГОРОЖАНЕ И ГОСТИ ГОРОДА!

Сердечно поздравляем со светлым праздником воскресения нашего Спасителя и Господа Иисуса Христа!

Христос Воскрес! Воистину Воскрес!

Воскресение Иисуса – это благодать Божия. Бог наше сокрушительное поражение врагу душ человеческих. «Смерть, где твое жало? Ад, где победа твоя?» (1Кор. 15:15). Христос Воскрес! Воистину Воскрес!

Воскресение Христа – это помилование приговоренных к смерти! Воскресение Христа – это небо, ждущее своих сыновей и дочерей! Воскресение Христа – это жизнь после смерти, жизнь вечная. Христос Воскрес! Воистину Воскрес!

Приглашаем всех желающих на праздничное богослужение 23 апреля в 10.00, ул. 10 лет Октября, церковь евангельских христиан-баптистов.

**Поздравляем с 93-летием
дорогого папу, дедушку,
прадедушку Георгия Ивановича
СЕКИСОВА!**

Здоровья крепкого желаем,
Побольше светлых, ясных дней!
И, если можно, постарайся
Столетний встретить юбилей!

Семьи Секисовых, Ожоговых.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

С 15.05.2006 г. отделение по г. Ленинскому-Кузнецкому УФК по Кемеровской области будет реорганизовано путем слияния с отделением по Ленинскому-Кузнецкому району УФК по Кемеровской области, присвоением вновь возникшему юридическому лицу (правопреемнику) наименования отделения по г. Ленинскому-Кузнецкому УФК по Кемеровской области. Юридический адрес: ул. Ульяновская, 56.

Отделение по г. Ленинскому-Кузнецкому УФК по Кемеровской области.

ВНИМАНИЕ!

ОАО "УПир" оформляет пакет документов на получение лицензии по обращению с опасными отходами. Контактный телефон 3-96-10

КИНО

**Кинотеатр "Победа"
24–30 апреля**

Детективная комедия "Розовая пантера". На глазах у многочисленной публики похищен знаменитый бриллиант "Розовая пантера". Расследование этого дела поручено невероятному везунчику, французскому инспектору Клузо (Стив Мартин). Клузо – мастер восточных единоборств, зоркий глаз, сильная воля и крепкие нервы, обладает тонким детективным чутьем и изысканным акцентом. Помогать ему в этом нелёгком деле будет его новый шофер (Жан Рено). Ну и, конечно, дело не обойдётся без очаровательной героини (Бонси Ноулз), которая будет всячески сбивать Клузо с истинного пути, прибегая порой

к шокирующему инспектора методам. Трепещите, преступники! Лучший сыщик выходит на охоту (11 час., стоимость билета – 50 руб.; 15 час. – 60 руб.; 19 час. – 70 руб.).

Эротический триллер "Основной инстинкт-2" (не рекомендуется детям до 16 лет). Шерон Стоун и Дэвид Моррисси вновь вовлекают в невероятно соблазнительную и опасную игру... Переехав из Сан-Франциско в Лондон, сексапильная писательница Кэтрин Траммелл привлекает к себе внимание представителей закона. Скотланд-Ярд поручает психологу-криминалисту Эндрю Глассу познакомиться с Траммелл ивести за ней слежку. А тот попадает под власть чар этой роковой женщины... (13 час. – 60 руб.; 17, 21 час – 80 руб.).

Ждём вас в нашем кинотеатре. Телефон 3-41-57.

АФИША БУДУЩЕЙ НЕДЕЛИ

ВСТРЕЧИ

Интеллектуальное состязание "А есть
ещё природы храм"



– 24 апреля в 13 часов, филиал № 12.

Игра "Шаг в профессию" – 25 апреля в 13 часов, библиотека им. Белинского.

Беседа-полемика "Имя сей звезды - Полынь" – 25 апреля в 16 часов, ЦГБ им. Крупской.

Экологический турнир "Человек и природа" – 26 апреля в 11 часов, филиал № 5.

Конкурс художественного слова "Студвесна-2006" – 26 апреля в 16 часов, ЦГБ им. Крупской.

Дискуссия "Твоя жизнь – твой выбор" – 28 апреля в 13 часов, филиал № 14.

СООБЩЕНИЕ О СУЩЕСТВЕННОМ ФАКТЕ

"Сведения о фактах, повлекших разовое увеличение (уменьшение) чистой прибыли или чистых убытков эмитента более чем на 10 процентов"

1. Общие сведения

1.1. Полное фирменное наименование эмитента (для некоммерческой организации – наименование)	Открытое акционерное общество «Погрузочно-транспортное управление»
1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента	ОАО «ПТУ»
1.3. Место нахождения эмитента	РФ, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, проспект Кирова, 13
1.4. ОГРН эмитента	1024201304566
1.5. ИНН эмитента	4212005495
1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом	10366-F
1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации	http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=4346
1.8. Название периодического печатного издания (изданий), используемого эмитентом для опубликования информации	«Городская газета», «Деловой экспресс»
1.9. Код (флаг) существенного факта (фактов)	0310366F20042006

2. Содержание сообщения

2.1. Факт (факты), повлекший разовое увеличение чистой прибыли или чистых убытков эмитента более чем на 10 процентов:

- невыполнение плана по грузообороту из-за отсутствия продукции и рынка сбыта у контрагентов.

2.2. Дата появления факта (фактов), повлекшего за собой разовое увеличение (уменьшение) чистой прибыли или чистых убытков эмитента более чем на 10 процентов, – 20.04.2006г.

2.3. Значение чистой прибыли (чистых убытков) эмитента за отчетный период (квартал, год), предшествующий отчетному периоду, в котором появился соответствующий факт (факты): 349 тыс.руб.

2.4. Значение чистой прибыли (чистых убытков) эмитента за отчетный период

(квартал, год), в котором появился соответствующий факт (факты): - 647 тыс.руб.

2.5. Изменение чистой прибыли (чистых убытков) эмитента в абсолютном и процентном отношении:

- в абсолютном отношении: - 996 тыс. руб.

- в процентном отношении: - 246,1 %.

3. Подписи

3.1. Директор ОАО «ПТУ»

Ю.Д.Приступа

(подпись)

3.2. Дата: 20 апреля 2006 г.

М.П.

3.3. Главный бухгалтер

Н.П.Токарева

(подпись)

3.4. Дата: 20 апреля 2006 г.

ИЗВЕЩЕНИЕ

об изменении конкурсной документации

ОАО "Управление водопроводно-канализационного хозяйства", г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Телефонная, 7, тел. 3-67-61; организатор конкурса: ОАО "Коммунальная энергетическая сервисная компания", г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Земцова, 6, тел. 5-33-46, <http://kesk.kuzbass.net>

извещает об изменении условий открытого конкурса № 17-2 "Поставка материалов и выполнение подрядных работ", размещенного на сайте ОАО "КЭСК" и опубликованного в "Городской газете" от 12.04.2006 № 58.

Номер лота	Наименование работ		Начальная цена контракта	
	Первоначальный вариант	Измененная редакция	Первоначальный вариант	Измененная редакция
Лот № 1	Задвижка Ø 1000 мм 30с941 нж с электроприводом, вварная.	Задвижка Ø 1000 мм 30с941 нж с электроприводом, вварная, 1 шт.	705 тыс. руб.	820 тыс. руб.
Лот № 2	Задвижка Ø 1000 мм 30с947 нж с электроприводом, фланцевая.	Задвижка Ø 1000 мм 30с947 нж с электроприводом, фланцевая, 2 шт.	970 тыс. руб.	1100 тыс. руб.
Лот № 4	Труба Ø 1020x11. ГОСТ 10704-91. 46,5 т	Труба Ø 1020x11. ГОСТ 10704-91. 40,5 т	1220 тыс. руб.	1300 тыс. руб.

Срок подачи конкурсных заявок: до 10 часов местного времени 16 мая 2006 г. (не изменён) по адресу организатора конкурса.

Заинтересованные лица могут получить

дополнительную информацию у организатора конкурса по вышеуказанному адресу по рабочим дням с 8 до 17 часов или на официальном сайте ОАО "КЭСК" <http://kesk.kuzbass.net>

УТЕРИ

Утерянное свидетельство о постановке на учёт в налоговом органе (ИНН) № 4212002097285 на имя Дениса Александровича Степанюка считать недействительным.

ХХХ

Утерянное свидетельство о постановке на учёт в налоговом органе (ИНН) № 4200781889 на имя Тамары Петровны Белоусовой считать недействительным.

ПРОДАМ

сад (5 соток) в районе телекомпании. Телефон 5-22-80 (после 18 час.).

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г.Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтёр".

Зам. главного редактора В.В.ПЛИСЕНКО.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ЛИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: изо вторник, среду, пятницу, субботу.

Индекс 51915.

Тираж 6089

Адрес
редакции:
652500,
г.Ленинск-
Кузнецкий
Кемеровской
области,
ул. Белинского, 15

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:
по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлений - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов ответствуют рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы сознакомлены на правах рекламы.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 21.04.2006г.

Печать офсетная.
Заказ 1057
Цена в розницу -
договорная.



КонсультантПлюс лидер отрасли